
Дата приёма граждан по вопросам обеспечения прав в уголовном судопроизводстве в Яшкинском районе переносится

Ранее сообщалось, что 15 ноября 2017 года заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проведёт встречу с гражданами Яшкинского района.

Следственное управление информирует, что приём граждан в Яшкинском районе будет проведён позже. О дате и времени будет сообщено дополнительно.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1178911>